Тренировочный тест по физике 9 класс. №85
1. Какое(-ие) утверждение(-я) верно(-ы)?

А: масса ядра всегда меньше суммы масс протонов и ней​тронов в этом ядре
Б: масса ядра всегда равна сумме масс протонов и нейтронов в этом ядре

1) только А
2) только Б
3) и А, и Б
4) ни А, ни Б

2. По какой формуле можно вычислить дефект масс?

1) m = ρV
2) m = M/NA
3) m = E/c2
4) Δm = (Zmp + Nmп) − mя
3. По какой формуле можно вычислить энергию связи ядра?

1) E = mv2/2
2) ΔЕ = Δmс2
3) E = mgh
4) среди ответов нет правильного

4. В результате бомбардировки изотопа лития 37Li ядрами дей​терия образуется изотоп бериллия:

37Li + 12Н → 44Be + … .

Ка​кая при этом испускается частица?

1) а-частица 24Не
2) Электрон -10е
3) Протон 11p
4) Нейтрон 01n
5. Какая бомбардирующая частица Х участвует в ядерной ре​акции

х + 511В → 714N + 01n?

1) а-частица 24Не
2) Дейтерий 12H
3) Протон 11p
4) Электрон -10e
6. Произошла следующая ядерная реакция

510B + 24Не → 01n + XYN
Зарядовое (Х) и массовое (Y) числа ядра азота равны

1) Х = 3; Y = 6
2) Х = 3; Y = 5
3) Х = 7; Y = 4
4) Х = 7; Y = 13

7. Произошла следующая ядерная реакция

818O + 11Н → 01n + XYF
1) Х = 7; Y = 17
2) Х = 7; Y = 18
3) Х = 9; Y = 19
4) Х = 9; Y = 18

8. Ядерные силы действуют

     1) только между протонами 
2) только между нейтронами 
3) между всеми нуклонами 
4) между протонами и электронами

9. Какую силу называют весом?

1) С которой тело действует на опору или подвес
2) С которой тело притягивается к Земле
3) С которой опора действует на находящееся на ней тело
4) Среди ответов нет правильного

10. На каком из рисунков буква F обозначает вес тела?
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1) №1
2) №3
3) №2
4) Нет такого рисунка

11. Какую физическую величину измеряют в ньютонах?

1) Плотность вещества
2) Силу
3) Массу тела
4) Его объём

12. Вычислите силу тяжести, действующую на ящик массой 20 кг.

1) 2 Н
2) 20 Н
3) 200 Н
4) 100 Н

